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La società DAI S.r.l. con sede e stabilimento in Lugo di Romagna (Italia) è controllata al 50% da TERRE CEVICO S.C.A. di Lugo (RA) e al 50% da Ebach Holding di Zurigo (CH-Confederazione Elvetica). 

L’attività aziendale riguarda l’acquisto e vendita di prodotti alcolici sfusi, per cui non sussiste l’attività di produzione e si effettua esclusivamente lo stoccaggio di prodotto sfuso e la consegna con mezzi di terzi.
La struttura di DAI è collocata all’interno dello stabilimento di TERRE CEVICO S.C.A. in Lugo di Romagna e grazie ad un accordo pluriennale, stabilito tra le parti,  DAI si avvale dei servizi della predetta che gestisce, con proprie risorse, le seguenti attività.

· fase logistica per ricevimento e spedizione prodotti;
· attività amministrative e di gestione del deposito fiscale; 
· controllo e gestione dello stoccaggio degli alcoli; 
· gestione e manutenzione degli impianti, taratura e controllo strumenti di misura; 
· gestione del controllo qualità prodotto; 
· gestione della assicurazione qualità aziendale; 
· gestione e amministrazione del personale.

DAI non possiede certificazioni in tema di responsabilità sociale o ambientale ma, data la premessa di cui sopra relativamente all’integrazione di struttura e personale con TERRE CEVICO, possiamo descrivere le attività in cui è impegnata quest’ultima nell’ambito dei temi suddetti.

· TERRE CEVICO redige il bilancio di sostenibilità che viene pubblicato annualmente;
· fin da ottobre 2015 TERRE CEVICO ha adottato, con delibera del Consiglio di Amministrazione un MOG ai sensi del D.Lgs. 231/2001 ed un codice etico; tali documenti vengono costantemente aggiornati in base allo stato dell’evoluzione normativa e/o alle modifiche organizzative aziendali;
· è stata implentata ad ottobre 2019 la certificazione rispondente allo standard UNI CEI EN ISO 50001 (sistemi di gestione dell’energia);
· fin da ottobre 2017 l’azienda si sottopone ad audit, secondo lo standard SMETA, in quanto aderente alla piattaforma etica SEDEX;
· TERRE CEVICO aderisce inoltre al protocollo etico amfori-BSCI ed a partire dal 2018 viene sottoposta ad audit etici specifici; l’azienda inoltre dal mese di aprile 2021 ha implementato la certificazione di sostenibilità secondo lo standard EQUALITAS SOPD:
· TERRE CEVICO risulta tra le prime aziende italiane ad aver ottenuto la certificazione della propria gestione etica secondo lo standard BRCGS Ethical Trade and Responsible Sourcing che intende garantire aspetti etici nei luoghi di lavoro e lungo la filiera di approvvigionamento;
· sono stati installati impianti fotovoltaici che permettono di diminuire il consumo di energia elettrica, utilizzando energia autogenerata da fonti rinnovabili;
· per quanto riguarda il risparmio nel consumo di acqua, sono stati installati dei misuratori di portata al fine di monitorare e ottimizzare i consumi;
· per quanto riguarda aspetti di impatto ambientale, produciamo linee di prodotti da Agricoltura Biologica (rif. Reg. CE 834/2007 relativo alla produzione biologica ed all'etichettatura dei prodotti biologici)

DAI ha redatto una propria politica etica e chiede a tutte le parti interessate di esaminarla e condividerne i principi, al fine di assicurare l’adeguata gestione di tali rilevanti aspetti che rivestono natura sostanziale nella conduzione della propria attività; del pari TERRE CEVICO ha adottato una politica etica che viene comunicata alle parti interessate mediante pubblicazione web, consegna diretta, o invio mediante e-mail.
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